
Motor-Montage-Bock 450 kg

Lesen Sie aufmerksam diese Bedienungsanleitung vor der Benutzung und bewahren 
Sie sie sorgfältig auf.

7MMB01



Für Ihre Sicherheit:

1.	 Motor-Montage-Bock nicht überlasten.

2.	 Benutzung nur auf ebenen und sauberen Oberflächen. Ein sicherer Stand muss 
immer gewährleistet sein.

3.	 Rollen Sie mit dem beladenen Motor-Montage-Bock niemals über Fugen, Kanten, 
Teppichränder oder Risse im Boden. Nicht über Tür- oder Torschwellen schieben.

4.	 Niemals direkt unter dem angeflanschten Motor arbeiten.

5.	 Beachten Sie die üblichen Sicherheitsvorschriften.

6.	 Überprüfen Sie regelmäßig den Motor-Montage-Bock auf Beschädigungen oder 
Risse.



Nr.: Beschreibung: Anzahl:
1 Trägeraufhängung 1
2 Handgriff 1
3 Griffgummi 1
4 Drehbare Grundplatte 1
5 Sicherungsstift 1
6 Mutter M14 8
7 Unterlegscheibe M14 4
8 Schraube M14x65 4
9 Adapter zur Grundplatte 4
10 Rad hinten (starr) 2
11 Federring 2
12 Schraube M12x65 4
13 Rahmenträger hinten 1
14 Unterlegscheibe M12 9
15 Federscheibe M12 3
16 Mutter M12 7
17 Mittelträger Fahrgestell 1
18 Schraube M12x80 1
19 Rahmenträger vorne 1
20 Rad vorne (lenkbar) 2



Willy Kunzer GmbH
Römerstraße 17
D-85661 Forstinning


